
Καλησπέρα σε όλες και όλους!  

Θέλω να σας ευχαριστήσω από την καρδιά μου για την τιμή που μας 

κάνετε να βρίσκεστε στη σημερινή Συνέντευξη Τύπου για την 

Ειρηνοδρομία 2022. Δυστυχώς σήμερα λόγω της νόσησης μου με Covid 

δεν μπορώ να είμαι μαζί σας, αν και το ήθελα πάρα πολύ.  

Έπειτα από δυο χρόνια απουσίας λόγω της πανδημίας, η Ειρηνοδρομία 

είναι και πάλι εδώ!  Για εμάς η Ειρηνοδρομία δεν είναι ένα απλό 

αθλητικό γεγονός. Είναι ένας αγώνας που εδώ και 40 χρόνια τιμά τη ζωή 

και εξυμνεί την ειρήνη. Σήμερα, οι συμβολισμοί αυτοί, οι αξίες της ζωής 

και της ειρήνης δεν θα μπορούσαν να είναι περισσότερο επίκαιροι.   

Επιθυμία μας είναι την ημέρα εκείνη να ενώσουμε τις φωνές μας με 

όλους τους ανθρώπους της γης που μάχονται για την ειρήνη, για τον 

άνθρωπο, για τα παιδιά και για τα δικαιώματα όλων ανεξαιρέτως. Γιατί 

τίποτα δεν είναι δεδομένο πια. Ούτε η ειρήνη, ούτε η δημοκρατία, ούτε 

τα δικαιώματα. Και η διασφάλιση των οικουμενικών αυτών αξιών είναι 

το χρέος μας προς τα παιδιά και τις επόμενες γενιές που έρχονται. 

Η Ειρηνοδρομία και τα Παναγούλεια πραγματοποιούνται στη μνήμη του 

αγωνιστή της Δημοκρατίας Αλέκου Παναγούλη, που έχασε τη ζωή του 

στα όρια της πόλης μας. Για εμάς η μνήμη αυτή αποτελεί μια σημαντική 

παρακαταθήκη, την οποία τιμούμε όλα αυτά τα χρόνια με συνέπεια και 

σεβασμό. Είναι χρέος μας όχι μόνο να διατηρήσουμε ζωντανές τις αξίες 

για της οποίες εκείνος αγωνίστηκε μέχρι το τέλος της ζωής του, αλλά 

κυρίως να τις προτάσσουμε μέσα από αυτά τα δυο σημαντικά γεγονότα.    

Το κοινωνικό πρόσημο της Ειρηνοδρομίας είναι αδιαμφησβήτητο και 

στην πράξη. Φέτος, η Ειρηνοδρομία θα στηρίξει το σωματείο «Φάρος 

Τυφλών της Ελλάδος» προωθώντας με αυτό τον τρόπο τη συμπερίληψη 

και το σεβασμό σε όλες και όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες. Θέλω να 

ευχαριστήσω από καρδιάς τους Παραολυμπιονίκες του Τόκιο, Νάσο 

Γκαβέλα και Σωτήρη Γκαραγκάνη, που είναι οι φετινοί πρεσβευτές της 

Ειρηνοδρομίας. Δεν θα μπορούσα να φανταστώ ισχυρότερες 

προσωπικότητες για την προώθηση αυτών των αξιών.  

Επίσης, να ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες και τις συνεργάτιδες 

που με την αδιάκοπη τους προσπάθεια έχουν καταφέρει να αναδείξουν 

την “Ειρηνοδρομία” σε ένα από τα πιο πολυαναμενόμενα δρομικά 

γεγονότα της Αττικής. Αυτό δεν είναι τυχαίο. Τα στελέχη του Οργανισμού 

Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος και ο Πρόεδρος Γιάννης 

Μαθάς, ο αντιδήμαρχος Σπήλιος Διαβολίτσης, τα παιδιά της Δημοτικής 



Αστυνομίας, το Γραφείο Δημάρχου, ο κ. Παπαποστόλου ως ο Τεχνικός 

Δ/ντης του αγώνα που είναι πάντα στο πλευρό μας, εργάζονται 

συντονισμένα, με πάθος και προσοχή στη λεπτομέρεια για να φέρουν εις 

πέρας με τον πιο άρτιο τρόπο αυτή τη μεγάλη διοργάνωση.  

Σίγουρα η Ειρηνοδρομία δεν θα είχε λάβει αυτές τις διαστάσεις αν δεν 

ήταν οι χορηγοί μας. Εταιρείες από την πόλη μας που ανταποκρίθηκαν 

άμεσα στο αίτημά μας να στηρίξουν αυτό το θεσμό και που γενναιόδωρα 

συμμετέχουν στη γιορτή της ειρήνης! Ένα μεγάλο ευχαριστώ!  

Η Ειρηνοδρομία δεν έχει σε τίποτα να ζηλέψει τις μεγάλες δρομικές 

διοργανώσεις σε Ελλάδα και εξωτερικό. Είναι ο αγώνας της πόλης του 

Αγίου Δημητρίου, που αναδεικνύει την τοπική κοινωνία, εμπλέκει τους 

πολίτες και ολόκληρη τη μαθητική και αθλητική κοινότητα, προωθώντας 

τη συμμετοχικότητα, την αγάπη για τον αθλητισμό και την ευγενή 

άμιλλα. Εύχομαι να έχουμε την καλύτερη επιτυχία και να 

ευχαριστηθούμε τον αγώνα που τόσο πολύ μας έχει λείψει αυτά τα δυο 

χρόνια απουσίας.  

Σας ευχαριστώ πολύ!  


